总第2841 期 2016年第12期

今日4版



韩方在全市特殊困难家庭和个人慈善资助仪式上要求

高邮市新闻信息中心 承办

本报讯 15日上午,我市举行慈善总会 2016年特殊困难家庭慈善资助金发放仪 式,全市279个特殊困难家庭和儿童福利 院、荷花塘特殊学校等获得慈善救助金107 万元。市委书记韩方出席仪式时要求,大力 实施脱贫致富奔小康工程,努力建成大多 数人的小康,让全社会共享全面小康建设成 果。仪式由市政协主席、市委常委、常务副市 长徐永宝主持。

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

据了解,我市的慈善事业发展至今已走 讨13个年头,开展了形式多样的慈善救助活

动。2015年,市慈善总会累计募集慈善资金 1000多万元,5000多人次得到帮助,困难群体 改善生活的获得感不断增强。在去年第三届 "中国城市公益慈善指数"发布典礼上,我市 再度被评为五星级慈善城市,在"中国城市公 益慈善指数百强榜"上位列第73位。

韩方指出,"十三五"时期,是高邮全面建 成小康社会的决定性阶段。全市上下要深入 学习领会习总书记系列重要讲话精神, 尤其 是关于精准扶贫、精准脱贫的要求,要坚持扶 贫与扶志相结合、开发式扶贫与救助式扶贫 相结合,大力实施脱贫致富奔小康工程,努力 建成大多数人的小康, 真正实现并让全社会 共享全面小康建设成果

韩方强调, 慈善事业是社会救助体系的

重要组成部分,也是扶贫工作的重要抓手。他 要求市慈善总会要进一步加强自身组织建 设,大力营造"人人心怀慈善、人人支持慈善、 人人参与慈善"的良好氛围,引领更多的人献 出自己的爱心, 让广大贫困家庭都能感受到 全市人民的慈善大爱。同时,韩方希望受助对 象把社会各界的关爱化为人生动力, 自强自 立,辛勤劳动,早日过上幸福的小康生活。

徐永宝要求,各乡镇(园区)慈善分会,市 各有关部门要积极行动起来,将救助金迅速 发放到困难家庭手中:对一些没有受到市慈 善总会资助、目前仍然有一些暂时困难的家 庭,要区别不同情况,采取各种办法,开展帮 扶活动,让困难家庭都能过个祥和的春节。

丁慧 杨晓莉

市领导巡查党员干部冬训工作

为建设"强富美高 新高邮汇聚正能量

本报讯 14 至 15 日,市委常委、宣传部 部长汤学仁率检查组到北片三乡镇和汤 庄镇、卸甲镇,听取了各乡镇落实"五讲四 行三结对"新要求、开展党员干部冬训的情 况汇报,逐一点评了城乡结对共训和"党课 主讲人进冬训"活动取得的成绩,特别对这 些乡镇联系实际打造"一镇一品"的创新举 措给予了充分肯定,并就巩固和深化冬训 成果、凝心聚力推进"十三五"镇域经济更 好更快发展,提出了建议和要求。

本年度党员干部冬训已在全市各级 党组织中全面推开,各级党组织紧扣学习 宣传贯彻党的十八届五中全会和省委、扬 州市委以及市委十届十一次全会精神主 线,着眼"促进党组织能力有提升、党员干 部受教育、基层群众得实惠",努力在规定 动作不打折扣、自选动作特色鲜明上下功 夫,通过专题教育、辅导宣讲、讨论交流、 文化惠民等形式, 引导党员干部牢固树立 创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念, 适应新常态,提振"精气神",增强"识才 能",服务新发展,营造出城乡联动、全员学 习、共谋发展、真情惠民的浓厚氛围。

汤学仁对所检查乡镇的冬训工作进行 -点评。他强调,冬训集中学习教育已经 结束,下一步要做好服务基层、服务群众文 章。周山镇要深化红色教育,深化结对共 训,深化服务惠民,深化工作创新,打响"红 色牌",唱响发展歌,合力建设"强富美高" 新周山;临泽镇要放大"好人效应",在学好 人、敬好人、做好人中,引导全镇上下积极 践行社会主义核心价值观和新时期高邮精 神, 营造用更多好人促进和谐文明、好人精 神助力临泽发展的好氛围; 界首镇要发挥 得天独厚的区位、资源、发展优势,在深学 党的创新理论中引导党员干部认清本地区 发展的竞争优势,强化发展意识和责任意 识,以良好的精神状态,抓住机遇,加快发 展,扮靓高邮"北大门"; (下转二版)

> 今日总值班 唐以军 责任编辑 郭兴荣



秦邮路主辅分离及环境综合整治民生工程经过3个月的施工,目前雨污水管道及地 下各种管道配套设施土建工程已经完成70%,道路恢复建设工程已完成30%。预计整个 工程4月中旬完工。图为道路铺设施工现场。 王林山 摄

我市两项农业农村工作获省表彰

我市两项农业农村工作在全省农村工作 会议上受到表彰。其中,《高邮市村级负担 项目化管理的实施意见》被江苏省委农村 工作领导小组评为2015年度全省农业农 村改革创新成果奖;高邮市人民政府被评

本报讯目前,记者从有关部门获悉,定为全省发展现代高效农业成效显著具。

为切实减轻基层负担,保障村级运 转,我市在对村级资产资源、债权债务、收 入支出进行全面深入的调查摸底的基础上 坚持开源与节流并重,加法与减法同做,研 究出台文件, (下转二版)

本报讯 15日上午,南京银 行高邮支行隆重开业。南京银行 总行副行长童健,我市市委书记 韩方共同为南京银行高邮支行 开业揭牌;扬州银监分局局长张 宗政颁发金融许可证;南京银行 扬州分行行长卢建华及我市市 长潘学元分别致辞。市政协主 席、市委常委、常务副市长徐永 宝主持开业仪式; 市委常委、市 纪委书记朱莉莉,市人大常委会 副主任王永海,市政协副主席王 薇参加活动。

南京银行是一家股份制商业 银行,实行一级法人体制。南京银 行立足"市民银行"定位,凭借资 金业务优势,打造"零亏损""金梅 花"理财,并依托"理财易金卡", 帮助高端客户实现财富"日日聚 金",先后开发了"信易贷""房易 "购易贷"和"诚易贷"等消费 信贷产品以及经营性个人贷款产 品"商易贷"

潘学元在致辞中说,南京银 行是国内首批上市的城市商业 银行之一,此次选择落户高邮, 设立高邮支行,必将为高邮金融 业的发展注入新活力、提供新理

念、营造新环境。他希望南京银行高邮支行开业 后,坚持立足高邮、扎根高邮、服务高邮,不断强化 银企间的沟通和联系,发挥机制灵活优势,准确把 握市场定位,提供优质的金融产品和服务,努力实 现银行业绩提升与促进地方经济社会发展的双 赢。同时,潘学元表示,高邮市委、市政府将积极支 持南京银行高邮支行的发展,以优惠的政策、宽松 的环境、优质的服务,助力该行做大做强

居思雨 殷朝刚

健

方

潘

学

元

徐

永宝等出

席

活

本报讯 16日上午,我市道教协会召开第四次代 表会议, 审议通过了《高邮市道教协会章程》(修正 案),选举产生了市道教协会第四届理事会及组成人 员。副市长杨文喜,市政协副主席、市委统战部部长张 贵龙出席会议。

近年来, 市道教协会认真贯彻落实中央宗教工 作方针和《宗教事务条例》,团结带领广大道士及信 徒爱国爱教、遵纪守法,在维护社会团结稳定、弘 扬道教优秀文化、维护道教界合法权益、提高教务 管理水平、培养道教人才、推动经济社会发展等方 面做了大量工作,取得了较为显著的成绩。杨文喜 要求,市道教协会要以此次换届会议为新的起点, 引领推动全市道教健康发展, 团结和带领道教界 人士和广大信众为加快建设"强富美高"新高邮作出 新的更大贡献。 郑成霞 王小敏

矢志奋进 提振精气神

- 新常态新状态系列评论之一

□ 本报特约评论员

干事创业,要有精气神;没有精气神,啥事 干不成。市委书记韩方在政协高邮市十二届五 次会议开幕式上的讲话中指出,全市上下都要 把"奋发、有为"作为思想本能、情绪本能、行动 本能,不断凝聚提升昂扬向上的精气神,为发展 献计献策,为事业积极进取,为人民谋求福祉, 思想同心、目标同向、行动同步、执行同力,万众 一心、众志成城,努力完成今年各项目标任务,

确保实现"十三五"良好开局。

国无精神不强,人无精神不立。习近平总书 记强调,"良好的精神状态,是做好一切工作的 重要前提"。在建设"强富美高"新高邮的新征程 上,我市广大干部群众精神状态总体是好的。省 市领导多次来邮调研都不约而同地指出, 高邮 氛围好、干劲足,风清气正、和谐奋进。这是我们 高邮来之不易的宝贵财富,需要我们倍加珍惜

倍加维护、倍加努力。全市上下,尤其是党员干 部、市场经营者,要大力弘扬和践行"崇文尚德、 求实创新"的高邮精神,保持和发扬"奋发有为" 的精神状态,坚定信心、迎难而上,才能变压力 为动力、化挑战为机遇,才能抓住问题、矛盾并 及时加以解决。我们相信,在"奋发有为"精气神 的引领下,矢志奋进,勇争一流,高邮的各项事 业一定会不断迈上新台阶

心态决定状态,个性决定命运。人的一生会 遇到顺境,也会遇到逆境。特别是在逆境中,奋 发有为者,会看到并抓住机遇;悲观无为者,只 会束手无策。当前,经济发展进入新常态,改革 进入深水区,我们面临的困难和问题前所未有, 潜在的机遇和优势超过以往。 (下转二版)